
Звіт за виконання завдань міжнародного співробітництва Вищого навчального закладу  

«Університет Короля Данила» за 2019-2020р 

 Діяльність університету в галузі міжнародних зв’язків здійснювалася в таких напрямах: 

оптимізація інфраструктури міжнародної діяльності університету; співробітництво із 

закладами вищої освіти та установами зарубіжних країн та європейських асоціацій, що 

ведуть свою діяльність на території України; відрядження викладачів, співробітників, 

докторантів, аспірантів і студентів за кордон для участі в наукових конференціях, школах, 

тренінгах та мовних курсах, проведення наукових досліджень, навчання тощо. 

Міжнародну діяльність Університету спрямовано на підготовку фахівців усіх освітніх рівнів, 

зміцнення науково-педагогічного потенціалу, широке використання новітніх технологій в 

освітньому процесі, проведення фундаментальних та прикладних науково-технічних 

досліджень, розвиток міжнародної діяльності, укріплення й розгалуження матеріально-

технічної бази закладу вищої освіти. 

Посилення впливу європейських і світових цінностей на освітню та наукову сферу 

університету сприяє формуванню додаткових можливостей в усіх напрямах діяльності 

університету,  саме:  

 26.09.2019  Захід  «Молодь та ринок праці», що відбувся в УКД запрошено випускників 

європейських вузів Шкрібляк Артура (Нідерланди  Університет Твенте) та Олега Шкундер 

(Австрія, Віртшафт Університет) для обміну інформацією  про  навчання в європейських 

закладах. 

Проведено 4 скайп - конференції для підготовки  Концепції «Вплив європейського досвіду на 

розвиток громадянського суспільства серед студентської молоді України» за 2020 MATRE 

PROGRAME , що подано спільно з 4 НГО та 3 ЗВО:   Сумський державний університет та 

ГО «Молодь і підприємництво» (Суми) ; Ізмаїльський державний університет та БФ 

«Агенція розвитку та інвестицій південного регіону» (Ізмаїл); Льотна академія 

Національного авіаційного університету (Кропивницький)   ГО «Стратегія майбутнього» 

(Кропивницький) до конкурсу проєктів від Посольства Королівства Нідерландів в Україні.  

06-09.11.2019 прийнято участь у навчальній програмі «Культурна спадщина» в м.Харкові. 

Ознайомлено з умовами конкурсних пропозицій від Українського культурного фонду. На 

основі навчальної програми подано проєктну заявку на конкурс. 

 07-10.11.2019р УКД прийнято активну участь у світовому флешмобі #ErasmusDays  та 

проведено два заходи:  зустріч із студентами випускників програми Еразмус+ та круглого 

столу для інформування молоді про академічну мобільність, переваги участі у програмах 

обміну та де знайти актуальні пропозиції. Університет Короля Данила став 20 

навчальним закладом в Україні, що прийняв участь та появився на карті програми 

Еразмус+. 

11.11.2019 Проведено зустріч студентства університету з представниками ВМГО «Айсек у 

Івано-Франківську» та ознайомлено студраду з можливостями прийняти участь у 

міжнародних програмах та проектах.   

 18 .11.2019 Організовано промостіл за участі Оуса -Голови Айсек –Туреччина з міста Ізмір 

під назвою «Global Volunteer» та ознайомлення студентства з міжнародними програмами  

волонтерських стажувань за кордоном та програмами культурного обміну студентами 

14.11.2019 Організовано та проведено засідання круглого столу «Заходи по збереженню 

унікальності Карпат як платформа співпраці  влади – бізнес-освіти». Підписано 2 Договори 

про співпрацю між УКД на Косівською районною радаою ( П.І Ванжурак) та Косівською 

міською радою (Плосконіс Ю.І)  



15.11.2019 Прийнято активну участь у 5 Міжнародному економічно – інвестиційному форумі 

«Енергоефективна громада», наведено контакти з представниками міжнародного проекту 

GIZ. 

12.12.2019р, в рамках виконання завдань транскордонного проекту «Світ Карпатських Розет 

– заходи по збереженню унікальності Карпат» , викладачами УКД взято участь у Програмі  

міжнародних стажувань та майстер-класі музичних інструментів, що про ходив у 

Косівському та Верховинському районах області.   

13.12.2019р відбулась зустріч з польською делегацією, в рамках реалізації міжнародного 

проекту «Світ Карпатських Розет – заходи по збереженню унікальності Карпат» , в складі 

якої перебували викладачі Жешувського Університету (Малопольське воєводство). 

Презентовано  деканами факультетів діяльність УКД. Обговорюються умови співпраці. 

09-13.12.2020р організовано проведення ряду заходів в УКД , в рамках відзначення 

всесвітньої акції «Година коду» спільно з  Івано-Франківським  ІТ кластером. 

Грудень 2019 –- січень 2020р Проведено 3 скайп – конференцій  ректорату УКД та 

ректоратом Бигдошського університету (Республіка Польща) для розробки Дорожньої карти 

та підписання Меморандуму про співпрацю між навчальними закладами. 

15.01.2020 подано на  конкурс УКФ аплікаційну заявку «Обмін кращими практиками 

діджиталізації, інновацій та освітніх програм задля збереження об’єктів культурної 

спадщини» (ЛОТ2). Пройшли  успішно конкурсний відбір. Через епідеміологічну ситуацію в 

Україні і не можливості виконання повністю всіх запланованих заходів написали заяву на 

відмову. 

28.01.2020  Проведено захід до Всесвітнього дня захисту персональних даних, за участі 

викладачів – юристів та запрошених гостей – Представниця Уповноваженого у ВРУ з прав 

людини  по Івано-Франківській області – Людмили Непийводи.  

29.01.2020 Міжнародні програми технічної допомоги ПРООН та FORBIZZ. Організовано  

зустріч викладачів  факультету  «Управління та бізнес –аналітики» з координаторами 

ПРООН та FORBIZZ в Україні, що підтримують розвиток МСП. Робоча зустріч 

координаторів міжнародних програм, що діють в Україні для налагодження контактів для 

співпраці 

30.01.2020 проведено Прес-конференцію Міжнародного проекту «Озеленення 

України,/Планети» та підписано Меморандум про співробітництво і Етичний кодекс. УКД 

став співорганізатором  проєкту на території Івано-Франківської області.  

04.02.2020р Проведено спільний захід  з Всеукраїнською молодіжною організацією AISEK 

«Фестиваль культур». Залучені молоді лідери, що пропагують культурні звичаї та традиції з 

Єгипту, Туреччини, Індонезії та Алжиру. Учасниками стали 120 студентів та учнів за 

спеціальністю «Туристична та готельно – ресторанна справа».  

28.02.2020 Програма технічної міжнародної допомоги «Горизонт 2020». В рамках 

інформаційного дня «Можливості участі науковців, малих та середніх підприємств в 

програмі Горизонт 2020» спікерка заходу розкрила безліч цікавих тем та допомогла 

учасникам розвинути нові навички  (запрошено Директора рамкової програми «Підтримки 

МСП», Тетяна Котенко - кандидатка економічних наук). 

Березень - квітень 2020р Проаналізовано рейтинги навчальних закладів республіки Польща        

(150 ЗВО)  та Болгарії( 46 ЗВО). Зроблено та подано аналітичний аналіз навчальних закладів  

в цих країнах за економічною спеціалізацією викладання та діяльністю. 

17.02.2020р Спільно з Директором НДІ  Луцьким Р.П подано заявку   до МФ  «Відродження»  

на створення Аналітичного центру на базі УКД. 



Подано до до МФ  «Відродження»  на конкурс Людяність і взаємодопомога»: гуманітарна 

ініціатива проти пандемії» заявку «Підприємливість - шлях реагування та вихід з кризи 

COVID-19 в Україні»  

 До Британської ради на конкурс направлено проектну пропозицію «Applying effective cross-

sectoral partnership quadrangle to support business/ Застосування ефективного чотирикутника 

міжсекторного партнерства для підтримки бізнесу». 

Подано до Канадського фонду місцевого економічного розвитку проектну пропозицію  

«Синергія зусиль України та Канади задля підтримки молодіжного підприємництва»   

ДО Європейського фонду демократії подана проектну пропозицію «Молодь за європейські 

стандарти розвитку громадянського суспільства в Україні» 

Інтернаціоналізація в Університеті  передбачає комплексне підвищення ефективності 

міжнародної діяльності та поступове інтегрування у міжнародний освітньо - науковий 

простір. Основними її  результатами має стати утвердження міжнародного іміджу УКД  та 

підвищення його конкурентоздатності на сучасному ринку праці.   


